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1.- 
A.
Se tienen las siguientes premisas:

Si Fernando tiene suerte y llueve entonces estudia.



Fernando aprobará si y sólo si estudia o tiene suerte.



Si Fernando no tiene suerte entonces no llueve.

Sabiendo que llueve, utilizar la lógica proposicional para responder a las siguientes preguntas:

¿Aprobará Fernando?

¿Tendrá suerte Fernando?

B.
Razonar si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones:

a) Z3[x] es un dominio de integridad.

b) Z3[x] es un cuerpo.
c) Si a(Z es par y b(Z es impar entonces (a, b)=(a/2,b).
2.-  
A.
Definir el concepto de partición de un conjunto y calcular una partición del conjunto de los números naturales que tenga más de 4 conjuntos.
B.
Si D es el conjunto de divisores positivos de 30 y consideramos el conjunto A = D-{1,15,30} con la relación de orden:
a ( b ( a|b

Calcular máximos, mínimos, elementos maximales y minimales de A.
3.-
Enuncia el Teorema Chino del Resto y utilízalo para resolver el siguiente sistema de congruencias:

3x + 3 ( -5 mod 4

      2x ( -18 mod 9

x – 16 ( 1 mod 35

Calcular todas las soluciones que en base 5 tienen 5 cifras y sean positivas.
